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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la
10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

fof=2-3(2-3x)= -4+9x 3p

1. | fof este crescatoare (9>0) 2p

1

2X+21‘X=3:>2X+2—2X=3 Notim 2* = y>0 P

o | Ecuatia devine y* —3y+2=_0cu solutiile y,=2,y,=1 20

2"=2=x=1s 2°=1=x,=0 2p

I I 1 3

ci=ci=2 6, czoct=-2 _15, =8 _ 20 P
5111 4121 313!

3. | p_ nr.cazuri favorabile :§ 2
nr.cazuri posibile 5

7|=2=+a’+b* =2=a’+b* =4 2p

Ecuatia a° +b* =4arein Z x Z solutiile (2,0),(=2,0),(0,2),(0,-2)

—2-6 -8 1p
Mge =F——F~ =7

5-0 5
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5. 5 2p
Mg -M, ==1=m, =—
8
et 5
Ecuatia inal{imii y—3:§(x+1):5x—8y+29:0
2p
3y 2410 2p
sinx==+,[1-| = | =+——
; 3) =%
Deoarece X e (OE] =sinx>0
2p
sin2x=25inxcosx=22\/170-§:12\/17o
7 7 49
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L a? b c
detA=|a b® c|=abc(abc+2-a-b-c) 2
a b c? p
a)

abc+2—a—b—-c =0 admite, de exemplu, casolutie a=b=c=1

dx+y+z=-1

Sistemul devine < 2x+y+z=-1= . Minorul principal este

2X+y+z=-1

4x+y+z=-1
2X+y+z=-1

X,y necunoscute principale i z necunoscutd secundara §i notdim Z = &

. _ AX+y=-1-a _
Sistemul devine cusolutia Xx=0,y=-1-a,z2=a,axeR
2X+y=-1-a

T N T =




a’+b+c=-1
Xx=y=z=1=4Ja+b*+c=-1

a+tb+c®=-1

€) | Scazand din prima ecuatie pe cea de-a doua obtinem (a — b) (a +b —l) =0
IDaci a—b=0=>a=Db .Din a doua ecuatic c =—1—a—a? si inlocuit in a treia ecuatie
:>a4+2a3+3a2+4a+2:0:>(a+1)2(a2+2):O:>a:—l =a=b=c=-1
II Daca a+b=1= c? =-2 din a treia ecuatie fals! 2
p
1
p
2. . log, (1-y) . log, (1-y) o . Iogz(l—y)logz%—z
(xxy)*z={1-(1-x) *2=91-1-(1-(1-x) =1-(1-x) P
a)
o _z o _(1_(1_\\l092(2-2) o _ )\ log2(1-2) 2
X*(y*Z):X*(l—(l— y)l g, (L )):{l—(l—X)l 92[1 (1 (1-y) )}}:1—(1—X)I 0, (1-y) 0
=1-(1- x)'ogZ(l_y)lOQZ(l_z) , deci legea este asociativa
Legea este comutativi deoarece, daci notim A= (l— X)IOQZ(H) ,B= (1— y)logZ(H) si
logaritmam in baza 2 obtinem log, A =109, B si datorita injectivitatii functiei logaritmice 2
log, A=l0g,B= A=B=Xx*y=yx*X P
;) xte=x=1-(1- x)'ogZ(H) =x=1-x=(1- x)'ogZ(H) )
p
= (x#1)log,(1-e)=1=e=-1e(—x,1)
1
p
XEX*X=1— (l— X)IOQZZ(H) (am aplicat asociativitatea legii)
00,2 (1—X logp?(1-X)
0 Xk x =1—(1-x)*% Y = x = 1-x = (1-x) = log,’? (1-x)=1




Iogz(l—x):J_rl:>x1:—1,x2=% P
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
1 x4—4x+3:x“—x—3x+3:x(x3—1)—3(x—1):(x—1)(x3+x2+x—3) 2p
:(x—l)z(x2+2x+3)
) (1) (o +25+3) !
X—1)"(x* +2x+ 2
caul O lim— ¥ _jim ; _lim X r2x+3_6 _
a(x-1)” g (x-1) oo ox-1 -0
b) f'(x)=4x3—4=4(x—1)(x2+x+1) f'(x)=0=>x=1 2p
X -0 1
0 2p
’(x) - O+
0 TN N N NN A A A A
1p
Deci f este descrescitoare pe (—0,1)
Observam ca m>0 deoarece in caz contrar limita este +oo
lim /£ (x) —(Mx® +n)=5= limy/x* —4x+3 - (mx* +n) = 2p
lim x* —4x+3-m*x* —2mnx® —n? im X! (1-m?)—2mnx* —4x+3—n’
X X =4x+3+mx?+n ow 1 4 3 n
C) X —F+F+m+? 1p
2p

1-m*=0=m=1




——=5=>n=-5
2

2. | Fie F:R — R o primitivi a functiei f.
Atunci F'(x)= f (x)=In(1+€*)>0 3p
a) 2p
Atunci f este crescatoare pe R
Notam YOV =€ =1 tinci u0)=2, uy=1+e
e*dx =dt 2p
1 e+l
Integrala devine Iln (1+ e” )exdx = J. Intdt =
b) 0 2 2p
e+l
tlnt|‘§*1—j1dt:(e+1)ln(e+l)—2In2—t|§+l 1p
2
Finalizare I= =(e+1)In(e+1)-2In2+1-e
Fie F(t) o primitiva a functiei f.
Atunci g(x) = F(t) |"*= F(In x) - F (0) 2p
c)
3p

X

9'(x)=F'(Inx)-0=f(Inx)-(Inx)'= |n(1+e|nx)1= In(L+ x)

X
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